



1. sz. melléklet

## **Ceremónia rend**

### **Avatási ceremónia:**

Az avatási ceremónia a Főkancellár irányításával kerül végrehajtásra.  
 Az avatási ceremóniáról forgatókönyv készül a helyi sajátosságok figyelembe vételével.  
 Az avatási helyszín berendezése a Kormányzó és a rendező Vármegyei prior feladata.  
 Az avatási ceremónián közreműködőket (zászló, biblia, korona stb., vivőket a rendező Vármegyei prior jelöli ki.

Közvetlenül az avatás előtt a novíciusok átveszik a rendi öltözéküket, valamint a kitűzött, aláírják a nyilatkozatott és az eskü szövegét. Eligazítást kapnak a ceremónia lebonyolításáról.  
 Az elnökség, illetve az avatandóak bevonulása előtt a vendégek, illetve a lovagok/dámák elfoglalják a helyeiket (tájékoztatást kapnak a ceremónia lebonyolításáról).

### **Bevonulás rendje:**

Rendi zászló,  
 Szent biblia,  
 Szent korona, koronaőr,  
 Pallos,  
 Nagyprior,  
 Kormányzó, Főkancellár, Főkincstárnok, Rendi Bíró, Főháznagy,  
 Vármegyei Priorok,  
 Meghívott vendégek,  
 Novíciusok.

A bevonulás alatt a rend bevonuló zenéje szól (Sacra Corona: Hosanna in Exelsis Deo).

A bevonulás alatt a vendégek (lovagok/dámák) felállnak és főhajlítással tisztelegnek ez elvonuló relikviák előtt. Lehetőség szerint (a padsor első ülésén lovag kell, hogy helyet foglaljon) a lovagok által alkotott sorfal előtt történik a vonulás.  
 Bevonulás után az elnökség és az avatandók elfoglalják kijelölt helyeiket.

### **Avatás:**

A narrátor (Főkancellár) kéri a Himnusz (estleg Székely himnusz) eljátszását.  
 A himnusz elhangzása után felkéri a Nagypriort ünnepi köszöntője megtartására.  
 A köszöntő után felkéri a Nagypriort és a kijelölt személyeket az avatás megkezdésére.

A szólitott novícius a zsámolyon fél térdre ereszkedik és balkezét a bibliára helyezi miközben a Nagyprior lovaggá/dámává avatja.

Az avatott a kijelölt személyektől megkapja az ékítményt és a diplomát, majd visszamegy a helyére.

A novíciusok avatása után a Nagyprior átadja az elismeréseket.

Az avatási ceremónia végén a narrátor kéri a Szózat (Öröm oda) lejátszását.

A Szózat elhangzása után felkéri az ünnepségen résztvevőket a kivonulás rendezett végrehajtására.

### **Kivonulás rendje:**

Rendi zászló,

Szent biblia,

Szent korona, koronaőr,

Pallos,

Nagyprior,

Kormányzó, Főkancellár, Főkincstárnok, Rendi Bíró, Főháznagy,

Vármegyei Priorok,

Meghívott vendégek,

Avatott lovagok/dámák,

Vendégek.

Az avatási ceremónia alatt csak a kijelöltek, illetve szólitottak és a sajtó (fényképész) mozoghatnak, a vendégeknek szigorúan a helyükön kell tartózkodniuk.

Díszebéd:

Díszebédnél, egyéb alkalmaknál pohárköszöntőre a narrátor kéri fel az arra illetékeseket. Díszebédnél, hasonló protokolláris gasztronómiai eseménynél nem kötelező a rendi ruházat viselése, az ékítmények a polgári ruházaton viselhetők. (polgári ruházat: *férfiaknál öltöny*, sötét nadrág és sötét cipő, *dámák* esetében a társasági ruházat, vagy sötét alj, vagy fekete nadrág, és sötét cipő viselete ajánlott).

### **Egyéb rendezvények:**

#### **Rendkívüli időjárási körülmények esetén:**

(pl. hőségriadó) országos eseménynél a Kormányzó / Főkancellár, vármegyei eseménynél a Vármegyei Prior / Vármegyei Kancellár felmentést adhat a kappa viselete alól. (ha egyesek fejfedőt kell / akarnak viselni, akkor azt rend által engedélyezett egységes típust viselhetik).

#### **Taggyűlés:**

A Vármegyei Prior / Vármegyei Kancellár felmentést adhat a kappa viselete alól.

Minden ilyen esetben a könnyített öltözet legyen decens, az alkalomnak és a rend képviselőjének megfelelő, lehetőség szerint a rend pajzsa látható legyen (pl. ing-galléron, ing mellrészén), valamint a rendi ékítmények.

#### **Társrendeknél való hasonló részvétel:**

A konkrét meghívás alapján az Nagyprior / Kormányzó dönt.

Nagyprior meghívása esetén saját hatáskörben dönt, hogy kivel vesz részt, ha arra a meghívás egyáltalán lehetőséget kínál.

A részvétel minden esetben a rend által elfogadott és rendszeresített öltözékben, ékítményekkel történik. Egyéb viseletre, ékítményre a rendet képviselve nincs lehetőség.

**Aug. 20. – i körmenetnél, más hasonló rangú hivatalos rendezvények esetében** a rendi zászlót a tisztségviselők követik rangsor szerint. Országos tisztségviselők, Vármegyei tisztségviselők, majd a rend tagjai. Az országos tisztségviselők haladhatnak egymás mellett, ha azt a jelenlévők száma és a vonulási rend lehetővé teszi. A Vármegyei tisztségviselők szintén.

Ilyen horderejű rendezvényeknél a Főkancellár szervezi a vonulást és jelöli ki a zászlóvivőt. Vármegyei rendezvények esetén a vármegyei prior hatásköre dönteni az aktuális eseményen való részvétel feltételeiről, egyéb részletről.

Amennyiben egy vármegyei priorátus kap meghívót valamilyen eseményre, de az egész rend részére - nem csak a Vármegyei vezetés részére - akkor az illető vezető haladéktalanul tájékoztatja az Nagypriort / Kormányzót / Főkancellárt.

Az országos vezető a lehető legrövidebb idő alatt konkrét választ kell, adjon a meghívásra, a részvétel tekintetében.

Vármegyei vezetés ilyen helyzetben az országos vezetés felhatalmazása nélkül nem jogosult képviselni az egész rendet.

#### **Halálesetkor:**

Az illetékes Vármegyei Prior / Vármegyei Kancellár / Vármegyei Háznagy felveszi a kapcsolatot a családdal, hogy a rend képviseltesse magát /nem, esetleg milyen feltételekkel.

Ha van legalább 48 óra a temetésig, és a család nem zárkózik el a rend részvételétől, akkor az intézkedő vármegyei tisztségviselő jelzi az esetet, ő konzultál az Nagypriorral / Kormányzóval /Főkancellárral, hogy valamilyen különleges kapcsolata volt-e az elhunytnak, ami külön országos képviseletet igényel - e. vármegyei tisztségviselő / tiszteletbeli nagyprior/prior esetében javasolt – lehetőség szerint – az országos vezetés képviselete, ha lehet, a temetés vallási ceremóniájának megfelelően.

Minden általános esetben legalább 2 fő vegyen részt, ha lehet, a temetés vallási ceremóniájának megfelelően. A priorátus saját költségvetéséből biztosítson koszorút/virágot. Országos vezető részvétele esetén is a virág biztosítása az illető priorátus feladata a központi keret terhére.

#### **A nemzeti megemlékezés napjain, (márc. 15., okt. 6., okt. 23.).**


A kegyelet virágainak elhelyezése a Vármegyei priorátusok hatásköre, amennyiben a vármegyei szervezet nevében teszik azt.

Abban az esetben, ha az egész rendet kívánják képviselni, akkor az esemény tervezésekor (érdemi időben az esemény előtt), tájékoztatják a Kormányzót, aki a Vármegyei vezetéssel – szükség esetén az országos vezetéssel - történő konzultáció után dönt az eseményen való képviseletről, részvételről.

A ceremónia rendet a Kormányzó Tanács a 2023. március 31-én tartott ülésén megtárgyalta és elfogadta.

A ceremónia rend a Rendi alkotmány 1. sz. mellékleteként lép hatályba.

Budapest. 2023.03.31.

  
Sebastyén Gyula  
NSZGYL Elnök  
Nagyprior